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Ze staré techniky děláme „novou“. Systematicky!


Produktový list

Silný čistič všech povrchů – 100 ml

kód: D-1666

Charakteristika:
Použití k čištění silně znečištěných plastových povrchů IT a další kancelářské (i audiovizuální) techniky.

Počet aplikací:
neuvedeno

Produkt obsahuje:

	100 ml
	speciální roztok na čištění silně znečištěných plastových povrchů


Výhody produktu:
· vysoký čistící účinek – odstraňuje i odolné nečistoty od tonerů, kuličkových per, permanentních fixů

· nepoškozuje čištěný povrch

· velmi praktický při odstraňování samolepek

Složení roztoku:

Roztok je směsí níže uvedených látek s bezpečnými látkami – primary alcohol, isopropyl alcohol.

První pomoc:

Nejsou vyžadována žádná zvláštní opatření na ochranu zdraví (osobní ochranné prostředky) – roztok nemá dráždivé účinky na kůži a oči. Po aplikaci roztoku opláchněte ruce vodou s mýdlem. V případě kontaktu s okem oko několik minut oplachujte pod tekoucí vodou. V případě vdechnutí roztoku zajistěte postižené osobě dostatek čistého vzduchu. V případě jakýchkoli negativních reakcí, které přetrvávají konzultujte dané problémy s lékařem. Zabraňte kontaktu malých dětí s přípravkem!

Skladování:

Neskladovat na přímém slunci, při delším skladování zkontrolujte dotaženost závěru lahvičky (riziko vylití/vyprchání roztoku).

Životní prostředí:
Výrobky DISKO® jsou šetrné k životnímu prostředí. Množství výrobku, které jste zakoupili může být odstraněno s domácím odpadem.

Návod na použití:

Na znečištěné místo naneste několik kapek čistícího roztoku a nechejte několik minut působit. Poté čištěné míst vytřete do sucha speciálním ubrouskem. V případě potřeby postup opakujte nebo použijte větší množství roztoku.

Odstraňování samolepek – naneste několik kapek roztoku na samolepku. Nechejte několik minut působit a poté samolepku pohodlně odstraňte. Dočistěte místo a odstraňte zbytky lepidla.

Dovozce:

Systematic-Care-Service, s. r. o., Na Rovnosti 3, Praha 3, 130 00, www.s-c-s.cz. Své dotazy a připomínky k tomuto produktu můžete zasílat na info@s-c-s.cz.

Poznámka:

Dbejte pokynů pro údržbu a čištění od výrobce zařízení. Aplikaci roztoku nejprve vyzkoušejte na méně viditelném místě čištěné techniky.






